3 20

## 今夏用电最高负荷或破1331万千瓦创新高,多项"黑科技"保供

配电站请"小黄人"来体检

随着气温的持续升高,无锡即将迎来一年之中的用电高峰期。昨从2020国网无锡供电迎峰度夏新闻发布会获悉,今年无锡地区用电最高负荷预计将再创历史新高。为缓解夏季用电紧张,无锡供电公司将通过打造坚强智能电网、发展清洁能源等一揽子举措,保障迎峰度夏期间的电力需求。

#### 稳! 无锡最大供受电能力达1420万千瓦

据了解,今年初受新冠疫情影响,无锡全社会用电量大幅萎缩,持续到2月中旬降至最低。随着复工复产逐渐推进,降幅逐渐收窄,到5月份,无锡地区月用电量增幅首次"由负转正"。目前,无锡地区用电量"节节攀升",产业产能正在持续"回暖",经济发展正在逐步"升温"。

从6月份统计数据看, 无锡全社会用电量达到65.3 亿千瓦时,月度用电量同比增速达6.82%,最高调度负 荷1127.3万千瓦,同比增长8.85%。其中,第一产业用电量同比增长11.43%,增速最高;我市主导产业、第二产业用电量同比增长7.15%,拉动了用电量整体上涨;第三产业用电量同比增长3.01%。从行业情况来看,信息传输、软件和信息技术服务业成为无锡电量增长均达到近30%,其中,新基建行业也迅速崛起,充换电业务、互联网数据服务用电量等都较上

年成倍增长。

无锡供电公司相关人士介绍,目前无锡电网整体运行正常稳定。根据预测,今年夏天持续高温日、极端高温日可能会比去年有所增加,无锡地区电网的调度负荷、电量也将持续上升。预计2020年迎峰度夏时无331.7万千瓦,同比增长3.5%,地区最大供受电能力达1420万千瓦,用电供需平衡方面没有问题。

### 多项"黑科技"提升供电硬实力

入夏以来,无锡地区电 网遭受了暴雨、大风等局部 强对流天气的考验,较往年 度夏电网设备运行面临的外 部环境更加严峻复杂。今年 无锡供电公司多项电网设备 管理"黑科技"上线,为全市 可靠供电保驾护航。

在迎峰度夏期间,传统的配电站房需要大量的人力

去不间断巡视,而位于经开区核心区海岸城附近的"高智享"站房能主动感知"危机",实现对站所内电气量、开关量以及状态量的全方位采集。自项目建成以来,站房故障巡视时间缩短70%,故障抢修效率提升20%。目前,经开区核心区范围内共建成了40座这样的"聪明"站房。

"除了'聪明'站房,还有'水管家'上阵"。无锡供电公司相关人士介绍,今夏降雨偏多,目前全市336座变电站全部安装水位监测及水泵远程控制传感器,实现站内地面及电缆层水位超限预警全覆盖,运行人员通过手机APP可以实时查看现场视频图像信息。

#### 强! 17项工程"壮大"网架结构

4B, 4B, 4E

M. E. E.

"用电负荷的增加,需 要更加坚强的电网与之匹 配。"无锡供电公司相关人 士介绍,今年无锡供电公司 110千伏及以上主网迎峰 度夏项目共17项,截至6 月29日,17项工程已全部 建成投运,新增变电容量 76.9万千伏安,线路长度 41公里,加强了无锡地区 网架结构,缓解了无锡地区 日益增长的用电需求。以 建成投运的220千伏文台 变电站为例,该项目增强了 梅里分区220千伏电网结 构,有助干提升电网的电压 质量和供电可靠性,特别是 将为无锡微电子龙头产业 华虹基地提供更稳定、可靠 的电能供应。

据悉,今年无锡供电公 司将继续降低用电成本,降 低接电时长,缩短停电时 间。在做好基础设施建设 的同时,无锡供电公司还向 全社会发出科学用电、节约 用电的倡议,比如,居民家 庭可科学合理使用空调,尽 可能将空调温度设置在 26℃以上,在高峰用电时 段,尽可能集中纳凉,减少 家庭非必要用电。工业企 业主动优化工艺流程,降低 设备能耗,在电力紧张期间 执行错时生产、轮休或错峰 用电。商业和娱乐场所使 用节能灯具,晚上7点后关 闭景观照明及户外广告屏。

(晚报记者 蔡佳实习生 胡锦薇/文、摄)

# 江苏有线5周年"感恩有你 一路同行"用户回馈行动颁奖 暨"学霸宝盒"上线仪式成功举办

7月15日下午,江苏有线上市5周年颁奖暨"感恩有你一路同行"用户回馈行动发布会在江苏有线无锡分公司举行。江苏有线无锡分公司党委书记、总经理袁剑峰,副总经理蒋永平,各部门(站)主要负责人及20多名中奖用户代表共同出席了活动。

2008年7月24日,江苏有线正式挂牌成立。2015年4月28日,公司成功登陆资本市场。上市以来,公司总资产超过322亿元,净资产超过225亿元,总市值列11家同行业上市公司第2位,总股本列第1位,也是唯一总股本超50亿的业内上市公司,无论是用户数量、资产规模,还是盈利能力、业界影响,都位居行业前列,连续10年入选"全国文化企业30强"。

筚路蓝缕、聚力创新,今年5月



是江苏有线上市5周年。上市5年来,江苏有线打造出一张安全可控、服务政府、惠及民生的"红色大网"。通过对网络基础设施及产品技术的不断建设创新,"看·视界""有线宝""孝乐神州""名师空中课堂""电视交警"等特色业务陆续推出,为用户带来了更好的收视体验。

据悉,"感恩有你一路同行"活动是公司于上市5周年之际为答谢广大有线电视用户推出的回馈行动,行动以"升级高清百元立减""现金充值百万抽奖"为主题,通过现金优惠和集中抽奖两种方式答谢用户。活动开展一个多月以来,全市近10万人参与其中,中奖人数达172人。其中一等奖人数6名,奖品为TCL65时4K超高清平板电视;二等奖人数38名,奖品为"有线精灵"AI智能音箱机顶盒;三等奖人数128名,奖品为广电4K超高清机顶盒。

活动现场,与会嘉宾为一、二、三等奖的获奖用户代表进行了颁奖。用户代表张女士表示,江苏有线陪伴她十年余载! 她亲眼见证了江苏有线的成长。从最初的天线信号到后来的模拟信号电视,再到今天的广电4K超高清机顶盒,江苏有线一直在进步,她将一直支持江苏



活动中还展示发布了江苏有线针对学生家庭用户推出的新产品"学霸宝盒"。该产品是江苏有线紧密围绕用户需求,在成功建设"名师空中课堂"电视端的经验基础上,通过发挥自身优势,专门面向少年儿童打造的又一项创新性产品,不仅汇聚了国内知名的教辅品牌内容,如猿辅导、新东方、纳米盒等,还通过整合省内优质教师资源,为中小学12个年级打造优质的教育教学内容。通过创新少儿学习辅导和文化娱乐的手段,大大提升学习的质

本次活动将是一个崭新的起点,在未来的路上,江苏有线将一路陪伴江苏人,互联网时代,江苏有线致力于为广大客户带来精彩丰富的产品和节目,提供更优质的服务!

(小戴)

